杭银理财-幸福 99 半年添益 2002 期理财(TYG6M2002)

业绩比较基准公告

尊敬的投资者:

根据市场情况及产品所投资的资产组合收益变动情况,杭银理财幸福 99 半年添益 2002 期理财(产品编号: TYG6M2002)下一运行周期(2023年2月1日至 2023年8月8日)的业绩比较基准如下:

销售代码	业绩比较基准	
TYG6M2002	3. 2%-3. 8%	

开放期具体安排如下,开放期最后一日及确认日如遇非工作日,则依次顺延 至下一工作日,请投资者提前做好投资安排。

序号	时间安排	开放周期	确认日	交易类型
1	2023-1-18 9:00 至 2023-1-31 17:00	开放期	2023-2-1	可申购、赎回
2	2023-8-2 9:00 至 2023-8-8 17:00	开放期	2023-8-9	可申购、赎回

注:本理财计划业绩比较基准由管理人根据投资范围及投资策略,结合市场环境因素进行测算而得出。业绩比较基准是管理人基于理财计划收益风险特征、投资策略、过往经验等因素对理财计划业绩设定的投资目标,不代表理财计划的未来表现和实际收益,也不构成对理财计划收益的承诺。

杭银理财有限责任公司 2023年1月9日